

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Чтобы милиция была надежным щитом

24 сентября в приемной полномочного представителя президента Российской Федерации в Уральском округе состоялся прием начальника областного управления внутренних дел А.И. Болышаков. Посетителей и жалобами и проследами было много. Касались они не только преступлений, но и нарушений прав граждан. Одна из жалоб прозвала: «Мы хотим, чтобы милиция была щитом».

Александр Иванович провел ко роткую пресс-конференцию для рабочих органов средств массовой информации. Журналистам интересовал вопрос, как ведется борьба с преступностью и спрашивали ли, в частности, наши сотрудники УВД с неей?

- На фоне других городов области коллектива Гусь-Хрустального управления на хорошем счету - отметил А.И.Болышаков. - Показатель по количеству преступлений годами стабильный, а по некоторым городам выше, чем в других городах таких, как Муром, Александров. Например, по линии криминальных преступлений Гусь-Хрустальный вышел вперед, а по грабежам, разбоям, нападениям тяжких телесных повреждений с отягчающими обстоятельствами, произошло снижение на 8 процентов. Считаю, что руководство УВД, спрашивает о положении в них обязанности.

На вопрос о борьбе с наркотиками А.И.Болышаков ответил так:

- Распространение наркотиков - самый волнующий и глободенный вопрос. Он настойчив, актуален.

ШТАБ УВД -

организующая сила

Штаб - это прежде всего взаимодействие как внутри УВД, так и с другими органами. Задачи и функции штаба - выработка и реализация решений, совершенствование форм и методов работы, координация всех служб.

Потребность в структуре, которая являлась бы организующей и направляющей силой, существовала в органах внутренних дел всегда. Однажды историю становления и развития штаба можно было бы разделить на периоды и спады, моменты, когда штабная деятельность была практически прекращена. Поэтому вновь организованное подразделение было приведено в рабочее состояние с помощью профессиональных специалистов милиции, а также опытных кадров УВД.

Целью многофункциональной работы требует большой отдачи у сотрудников этого подразделения. Каждый из них, как правило, работает профессионально, продлевает свою долю. Возглавляет его подполковник милиции Сергей Борисович Муромов.

Структура штаба состоит из со-

трудников оперативной службы, определяющих оперативную обстановку, и подготовка на этой основе долгосрочных прогнозов, моделирование возможного развития событий, разработка и организация взаимодействия с другими службами, обеспечение оперативного реагирования чрезвычайных ситуаций.

Стол многофункциональной работы требует большой отдачи у сотрудников этого подразделения. Однажды история становления и развития штаба можно было бы разделить на периоды и спады, моменты, когда штабная деятельность была практически прекращена. Поэтому вновь организованное подразделение было приведено в рабочее состояние с помощью профессиональных специалистов милиции, а также опытных кадров УВД.

Структура штаба состоит из со-

трудников оперативно-регистрационной работы и информационного центра, а также юридического и технического отделов.

Ю.Павлова, инспектор штаба УВД по связи со СМИ.

лен, что наш президент В.Путин за короткий промежуток времени принял решение о создании комитета по борьбе с распространением наркотиков при УВД, а в мае этого года решено о выделении его в отдельную структуру, выведенную из подчинения УВД. Несмотря на то, что в составе ячейки состоят сотрудники, занимающиеся вопросами наркотиков, перешел туда. Самостоятельно они еще не могут решить все спорные поставленные перед ними задачи. Проблема показала, что мы должны работать в тесном взаимодействии.

В настоящее время создаются подразделения, которые находят в отдельном по борьбе с организованной преступностью. Но члены конституционной комиссии, включая Гусь-Хрустальный, выделили две единицы. Если учесть, что по распространению наркотиков Гусь-Хрустальный занимает третье место по количеству преступлений, то для решения этого вопроса не в состоянии вести целенаправленную работу. Поэтому, пользуясь случаем, обращаюсь к главам администраций города и района, председателям Советов народных депутатов изъять следующий законопроект из рассмотрения на созыве еще двух единиц.

Наркотики, как черная зараза, убивают в людях, особенно молодых, все самое хорошее и светлое, неизбежно толкают их на преступление. Многое проходит в материальном и техническом освещении милиции.

В начале октября три отдела УВД - кадровый, уголовный, розыск и штаб - отмечают 85-летие со дня образования.



Л.А.Быкова, ветеран отдела С.А.Рыбова, С.Е.Исаева и Ю.Ю.Мельникова (слева направо).

Кадры решают все!

12 октября исполняется 85 лет со дня образования в системе Министерства внутренних дел Российской Федерации кадровых подразделений. Успех в любом деле зависит от людей, а в органах внутренних дел от профессионального, профессионального, нравственного и психологического устойчивого кадрового корпуса.

В милиции не может быть места для воровства, подлога, в потому подразделение предает огромное значение комплексованию, обучению и воспитанию квалифицированных специалистов, которые бы смогли выполнить требования кадрового запаса МВД России «О милиции». От состояния этой работы зависит в целом эффективность деятельности органов внутренних дел, выполнению основных задач: обеспечению безопасности личности, прав и свобод граждан, общественного порядка, защиты различных форм собственности.

У УВД Гусь-Хрустального и районе основные задачи кадровой политики решаются в волонтерской форме. Благодаря подразделению молодой, энергичный подполковник милиции Олег Анатольевич Лычны. Вопросами комплектования, организации проходящих службы и учета кадров занимается начальник милиции старший инспектор Людмила Александровна Быкова.

Чтобы воспитать из новобранца настоящего милиционера, нужен целый комплекс мер организационного, патриотического, нравственного, эстетического ха-

рактера. На это нацелены традиции, ритуалы, лекции и беседы, занятия, культурно-спортивные мероприятия и многое другое. Все эти направления ведут к тому, чтобы воспитывать кадры для выполнения задач милиции Светлана Егоровна Иссева.

Принципиально в службе у органы внутренних дел это еще не все. Важно, чтобы кадры были подготовлены в работе в милицейских физических. Наряду с теоретическим знанием у меня должен уметь с оружием в руках охранять закон и порядок, задерживать преступника, защитить слабых. И здесь тоже деятельностью, направленной на боевую и физическую подготовку старшего лейтенанта милиции Михаила Евгеньевича Зверевшина.

Буквально 1,5 месяца назад в кадровом подразделении УВД Гусь-Хрустального состоялось торжественное мероприятие, которое видят один из важнейших направлений кадровой работы - психологическое обеспечение работы с личными составом, обеспечение профилактики нарушений дисциплины и законности.

Сегодня самое главное - это из массы желающих служить в органах внутренних дел отобрать ребят, которые приходят сюда по убеждению, поэтому при приеме на службу проводится отбор по физической подготовке, т.е. спортивной, физической подготовке старшего лейтенанта и готовности организовать внутреннего дежурного. Этот долг у нас всегда выполняется спокойно, профессионально.

Л.АЛЕКСАНДРОВА.

Следователь - должностное ответственное лицо

Самый профессиональный, самый грамотный, самый перспективный работник - так охарактеризовали коллеги Александра Константиновича Копескова, который ранее работал в управлении внутренних дел в 1987 году после окончания Владимирского юридического института МВД. Печально известен под именем УГРО?

- Мой отец проработал в этом отделе много лет, возглавлял его. Дома рассказывали о своей работе, и я знал, что это очень ответственная должность, и что в профессии следователя больше рутинной работы, чем романтики.

Ежедневно на стол Александра ложится очередное дело о совершенном преступлении. Самые разные: от краж до убийств, но каждое требует много времени: встремление в различные свидетельства, выезды на место преступления, санкционирование с веществами, заключение экспертов, а главное надо уложиться в установленные сроки.

Следователь должен обладать

аналитическим складом ума, хорошей памятью, быть мобильным, собраным, иметь в себе чувство юмора.

Самое главное качество есть у Александра - это терпение. С ним вместе с начальником Сергеем Шаповаловым они возят дела по преступлениям, совершенным в первом секторе города. Это - Микрорайон, ул. Менделеева, п-р. Советский, Пролетарский и примыкающие к ним улицы. Сергея и Александра прекрасно дополняют друг друга. Инициативность и терпение, способность находить новые результаты. Это они в прошлом году задержали маньяка Башинова. Там дни они пропечивали лес в поисках его логова, Сергея сумел его обнаружить.

Задержали и еще одного преступника, находившегося в разыске. Совсем недавно два вора открыли гараж на ул. Менделеева и содрали деревянную стартовую палку.

Следователь Колесов раскрыл это преступление. На его счету многое, что и получало благодарности от руководства управления. Сыном по праву гордится

отец. Достойная смена. Большое значение в профессиональном становлении Александра сыграло то, что он хорошо теоретически подготовился к работе.

Сейчас Александр работает в УВД Гусь-Хрустального, как приходит Александр, его почти нет он любит проводить с семьей: женой Ириной и дружной дочкой Татьяной. По выходным входит в деревню к родителям, помогают на участках, гуляют вместе по лесу. Надежный домашний тип помогает в работе, а для сыщика это многое значит.

На снимке: А.А.Копесков. Полоса подготовлена Л.Жарковской.



«Золотая осень»

... в колледже

Каждый год лето сменяет осень. Но всякий раз это явление не перестает удивлять. Осенние поры поистине удивительны, поэтому в стекольном колледже традиционной стала выставка «Творческих работ учащихся и преподавателей». Студенты в качестве природного материала использовали и листья, и цветы, и множеством разных плодов, и ягод, и веток, и многое другое. Для достойной оценки студентам были приглашены профессионально компетентные жюри из преподавателей и сотрудников колледжа.

Жюри довольно сомневалось, скончада оригинальное решение работ и находки в дизайне. В результате было решено, что работы не выделяют лучшими. Вот перечень номинаций, по которым были распределены экспонаты: «Ромашки спрятались» - эвтрофический поиски, «Взрослые истории» - за выполнение таланта «Бурятской языка» - за эстетичность. «У природы нет плохой погоды» - за лаконичность, «На ули-



це моей уж осени» - за пейзажность, «Что в имени тебе моем» - за изысканность названия, «Листья» - за лучшую композицию из сухоцветов, «Осеннин экстрим» - за ориентальность, «Обникновенное чудо» - за креативное выражение выставки, «Стород круглый года» - за практическость.

С.МАЛЫГИНА.

... в ОАО «Стеклохолдинг»

В конце сентября в поселке Красное Эхо в Уршельском проходил заключительный этап выставки-конкурса «Красная осень». Первым стартовали краснохолдинги. Работающим фаблет, музыка на звезды, яркие краски, яркие праздничные настроения у всех присутствующих. Зал и сцена клуба (зак. Н.М.Куругозов) были украсены осенними аппликациями, рисунками, фотографиями и даже живыми цветами. Жюри состояло из членов жюри плодов и цветов, ягод, стоявших на выставке и семянами с упаковками осенними композициями.

Посетители выставки смогли посмотреть концерт, с конкурса и даже побороли их на зу, пока мы что участники украсили свои столы не только цветами и листьями, но и горячими, салатами, прямо из банок угощали заготовками яблок. И вот долгожданное награждение.

Первое место и приза за лучшее оформление двери завоевала Е.Г.Тихомирова. Второе место и приза за шикарный разрай у О.В.Зайцевой. Лучшим по оформлению паспортов в О.Шаповаловой, а вручим набор сортовых семян.

Главный приз – чайно-кофейный сервиз для лучшую композицию завоевали команда ОПК (номер 14), А.Н.Смирнова и Е.А.Смирнова (отделка нач. Т.Ф.Филиппова). На суд жюри дамы представили не только композицию с лебединым озером, букетами цветов, гигантскими фруктами из тыквы, кабачков, но и, самое главное, три картины из живых плодов и цветов.



и семянами – вручим С.С.Барановой. Остальные участники, как и в п. Красное Эхо, получили поощрительные призы. Все, что конкурсантам принесли на выставку – овощи, заготовки – было передано детям Уршельского приюта.

О.ВАСИЛЕНКО.

... в православной гимназии

Первого октября в православной гимназии прошел праздник, посвященный золотой осени. К нему ребятами была подготовлена выставка рисунков и поделок. Кульминационной торжества стала концерт, подготовленный гимназистами. Участовали все гимназические классы без исключения. Ребята пели, танцевали, отгадывали загадки, участвовали в различных конкурсах, призах за активное участие в подготовке выставки, за лучшее сочинение и стихотворение. По окончании праздника ребята разошлись по классам, где родители организовали для них сладкие столы.

Д.ЗАЛАНОВА.

9 ОКТЯБРЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПОЧТЫ

Гусевской «почмейстер»

В столице стекольного края нет, наверное, семьи, чьи трудовые биографии не были бы связаны со стеклом или хрусталем. Вот и нынешний «почмейстер» – так иногда в шутку называют Альберта Васильевича Суркова – потомственный стеклодел. И благоустроитель города, whom занимался несколько десятилетий на разных руководящих должностях. Десять лет назад он возглавил Гусь-Хрустальный отдел почтовой связи, один из самых крупных на Владимирщине.

- Так получилось, что по роду своей профессии предшественник моего отца, который курировал подразделение связи, спроектировал мостовой по тем временам комплекс зданий, где сейчас располагается РУПС, – рассказывает Альберт Васильевич. – Я начал здесь работать, когда шел спокойный и неспешный переход от почты к почтовым услугам. Кстати, нам удалось сохранить добрые партнерские отношения. Несмотря на экономические реформы, нам удалось сохранить все отделения почтовой связи, один из которых в том числе и в глубинке. У нас самый боль-

шой в области район, который притянулся к расположенному по дуговидной форме километровой и более дороге. Поэтому мы это связали с немалыми затратами на доставку почтовой корреспонденции, подписанной изданий.

- Держать такую сеть, непросто, надо пополнять? Ведь объем почтовых услуг упал на 20%.

Позатом и стали заниматься нетрадиционными услугами. Не рассорились с

электросвязью, сохранили за собой сор

платежей за радиотехнику. Это даёт 17

тысяч рублей в квартал,

а также другие доходы на территории. Среди первых в области больше

пяти лет назад мы начали собирать платежи за жилищно-коммунальные услуги, збирательную сферу, а тут достаточно весомые деньги. Все рабочие

места в городе и районах

в наших отделениях связи

– что обозначает без

перерыва. Поэтому люди

предпочитают чаще все-
го иметь дело с нами, а
не с банками.

Но при этом и не ус-

таю убеждать коллектив: мы ответственны за то, чтобы люди получали своевременно и качественно наши основные услуги – почтовые. Их долги на конец сезона 20% и стремимся сократить их до минимума. Но судя по предоставленным нами данными, наше количественное значение в сфере связи неизменно.

А главное – боремся за каждого пенсионера, чтобы он именно у нас получил свою пенсию. Это непросто в условиях конкуренции с банками и в связи со спецификой нашего города и района. Хрустальная изюминка нашего города – это не просто здание, это рабочие, но продолжают, как правило, работать, – говорит Сурков с отдалением к тем, кто оформляет документы на пенсию, направляем специальное приглашение с сотрудниками администрации, чтобы они передали пенсию своему клиенту. При этом гарантируем, что человек получит ее в срок и у себя дома.

Такая форма работы оправдывает себя – пенсии по почте получают 42 тысячи пенсионеров. И это 17% гусевской почты, а также 14% населения района.

У нас работает около 300 человек, из них 180 – почтальоны. Все они на хорошем счету у населения, с чьим свидетельствуют отзывами о работе. Мы с вами проектируем на селе, и вы сами могли убедиться в этом.

Зарплата тех, кто работает в городе, состав-

ляет в среднем 3,9 тысячи рублей, в районе – пониже. Но в целом это все-таки меньше, чем складывается среди уровня зарплаты по районам. В стекольном стартует новый традиционно более высокий уровень зарплаты. Стараемся за счет коммерции, оказания нетрадиционных услуг стимулировать труд постальных, на которых лежит основная тяжесть работы. Если для нетрадиционных услуг в целом у нас составляют 10% от общего объема, то для населения товары повседневного спроса, продукты питания, бытовая химия, канцелярские товары, которые комплектуют по заказам отделений связи маркетинговая служба.

Ежегодно реиндустриализация почты отдельных секторов почтовой связи влечет изменения в организационной структуре. Сейчас оформлены городские ОПС в едином фирменном стиле, что благоприятно сказывается на имидже почты.

- По-моему, у вас с подисципликой на периодические издания не очень идет дела?

– Да, это не наша сильная сторона. Но времена меняются. «Слайды времени» остаются состоящие из блестящих почтовых ящиков, на этикетах и терпим подпись. За время подписи кампаний устраиваем 3-4 дня подисциплик с привлечением редакций газет. Стали делать видеоматериалы, встречи гостей, выставки, различные ярмарки, ярмарки.

Убедились, что это дает хороший эффект. – Альберт Васильевич, мне рассказывали, что вы возглавляете городское общество друзей с Финляндии. Это что-нибудь такое?

– Со финансами городом-побратимом Рикони мы дружим еще не полека. Это давние традиции. Там драки были там, конечно, выкрашены времена, чтобы показывать с олимпийским духом, что у нас получилось. Думаем, что реализовать подобную идею можно с помощью почты. У нас есть почтовые

услуги почтовой связи, которая была недавно приватизирована, позволит и российской почте приблизиться к мировому опыту, сделать нашу страну одной из самых необходимых.

Г.КАШИРИНА.





